### 香港退党大游行同吁营救高智晟律师

### 一欧洲议会副主席宣布加入活摘器官调查团

大纪元 8 月 26 日讯, 26 日,500 多名香港市民、民主人士、大纪元时报义工等参与了由香港大纪元时报与香港退党服务中心主办的声援 1300 万人退出中共集会,并发表联合声明,呼吁世界各地的律师,就中国大陆著名维权律师高智晟遭到秘密逮捕与酷刑虐待一事,向当地的中共使领馆提出抗议,要求中共当局立即释放高智晟律师。

欧洲议会副主席爱德华.麦克米兰-斯考特(Edward McMillan-Scott)与香港立法会议员何俊仁也应邀参加,麦克米兰-斯考特是在澳纽进行巡回演讲有关中共活体摘取法轮功学员器官数天、准备飞返欧洲途中,短暂停留香港,呼吁国际社会营救高智晟等遭受中共迫害的维权律师,并声援退出中共及其附属组织的集会游行活动并在集会时宣布加入"法轮功受迫害真相联合调查团"。香港立法会议员何俊仁 20 日遇袭受伤后,首度出席公开场合,谴责中共迫害中国著名维权律师高智晟。他认为暴力不会使人屈服,对有信念、有良心的人是没有用的。









# 声援萧山抗暴51位基督徒三

7月29日杭州萧山暴力捣毁教堂、政府正在以前所 未有的手段抓捕和迫害教徒的事情传到各地教会。为声 援萧山兄弟姐妹抗暴,抗议共产党压制民众信仰自由, 这些日子大陆及世界各地教徒每天禁食祷告,同时51人 郑重声明三退,其中党员人数占四分之一。

这位教徒告诉记者:她早就对共产党对大陆人民宗教信仰的迫害深恶痛绝。特别是共产党执政以来对家庭教会的镇压和迫害从来就没有停止过。这些年,随着共产党不得人心,丧心病狂的迫害人民,他们年轻是被灌输的那些个共产主义信仰理想之类空泛的东西,早已经荡然无存。信主的人数越来越多。家庭教会在中国大陆各地区的纷纷建立和公开出现。这些人信仰的重新选择,本身就是对共产主义的挑战与背叛!为什么生活在共产党的制度里必须信你共产党?共产党几十年的暴政丝毫没有改变。

她表示:"最后的审判已经来临。大纪元说的'消除兽记'就是让大家脱离邪恶的共产党。消除我们身上的污点,洗刷掉耻辱。过去为求生存、求平安,免于受共产党迫害,很多人都'假积极'、'跟潮流',违心的加入过共产党的组织。"当她把留下这个污点的最终结果告诉教友后,大家都相信天灭中共一定到来。所以教会中的兄弟姐妹提出要三退。用行动以加速共产党的解体。教友们表示:没有共产党,才有基督徒的自由。

## -干三百万退党湖



### 专题报道



### 东航机长申请政治 庇护震动中共高层

中国上海东方航空公司具有 18 年飞行经验的资深驾驶员衰胜,8 月 8 日在飞机起飞前向工作人员介绍九评、劝人退出中共遭告发,被赶到的警察扣留,由于机组在飞机起飞前无法换人,在机组人员和地



勤人员坚持下,袁胜随该航班于美国西部时间 8 月 8 日中午到达洛杉矶国际机场。8 月 9 日中午,袁胜因忧虑回国遭迫害,宣布离开机组,在美国寻求政治庇护。

袁胜表示我每月工资三万多人民币,有个 12 岁的女儿,很懂事,学习成绩很好,今年该上初中 了。妻子工作单位也不错,人很贤惠,善解人意。 总的说来,我生活工作都很优越。 以前我常来美 国,我从来没想过要留在这不回去了,因为我在国 内生活条件很优越,再说我有家有口的人,哪能说 走就走呢? 现在大陆对法轮功是不讲任何法律的, 随意抓捕随意关押,对传播九评更是严刑重判。我 不回去了,虽然她们承受的压力大,但好歹我的生 命是安全的,我若回去了,她们也见不着我。要像 其他法轮功学员一样,被抓起来在监狱里受折磨, 还不如这样,渡过分离的调整期后,一切还有个盼 头。

袁胜事件一发生时就震动了中共高层,使得退党事件在国际上真实化的彻底曝光,中共内部紧急商量对策,中共官方没有直接回应,其实是"内紧外松",目标是"争取袁胜回国",但内部定性很严重,开会三令五申:一律不得接受境外媒体采访,不得对袁胜作正面评价,不得透露袁胜事件原委,尤其不得提到"九评"、退党等信息……

### 中共抓判知名人士为哪般?

【大纪元9月4日讯】最近,中国发生了一系列知名人士被抓捕被判刑的重大事件。如著名维权律师高智晟被抓捕,山东失明维权人士陈光诚以"聚众扰乱交通秩序罪"和"故意毁 坏财物罪"被判刑四年三个月,美国《纽约时报》北京分社新闻助理赵岩以诈骗罪被判刑三年,新闻工作者程翔以间谍罪判处有期徒刑五年。

这些事件对于力图打造和谐社会的胡温政权,以及在 2008 年奥运会前夕 致力于改善国际形象的中共,为什么敢冒国际舆论一致谴责的大不韪,下此重 手,走出孤注一掷的险棋呢?

让我们回顾一下近来发生的一系列打到中共死穴的重大历史事件,疑问便 彻底解开了。中共历来是耍计谋的高手,原来这次玩儿的是围魏救赵的把戏。

其一,目前以每天 2、3 万人的速度推退出中共及其附属组织,到今天已有超过 1 千 3 百多万人的退党大潮,从根本上动摇了其统治的根基,中共怎能还做得住呢?一旦倒台,万事皆空,还管什么形象不形象?保住地位是第一位的。

也许有人怀疑,庞大的中共说倒就倒?这从原苏共的倒台很容易就可得出结论。长江一旦出现决口,最后结果必然是全面的崩溃。昨天看了一个电视剧,有一个情节也能说明问题。一个在监狱里的囚犯老大,手下有多人跟他一伙,一有新的囚犯近来,就先给打服,吃饭时要把肉献给老大。结果有个新到的囚犯是个更亡命的主儿,还有点儿武功,三下两下把老大打趴了。老大手下的人平时也受气,不敢怒不敢言,一看时机到了,就一齐上来揍这个老大。老大立刻从此变成老小了。所以不要看中共貌似强大,表面人数有几千万。到时不光是树倒猢狲散,那些猢狲们还要找它算帐呢。所以中共拼了老命也要让这棵枯树站立不倒。

其二,原加拿大亚太司司长大卫. 乔高和著名人权律师大卫. 麦塔斯通过独立调查得出的结论: "活体摘取法轮功学员器官的事情(在中国)确实存在,而且 大面积的发生"。中共活体摘取法轮功学员器官事件被曝光,对于这个超出当年纳粹的恶行,国际上发出了强烈的谴责。就连一向与中共关系密切的澳大利亚政府, 也发出谴责的声音,要求进入中国进行调查,如今的中共已成过街老鼠。实际上,在活体摘取器官这个关乎人类道德底线的问题上,如果还站在中共一边,说白了就 不是人了。所以中共能不怕吗?只要能赶紧把视线转移开,再大的牺牲都在所不惜。

其三,袁胜跳机事件,撕开了中共精心编织的表面上看似停止的对法轮功的迫害,使得人们通过对这群善良修炼人的迫害的持续,更进一步认识已失去基本道义凸显其统治非法性的中共的本质,纷纷抛弃中共,中共能不怕吗?多行不义必自毙,罪恶岂能掩盖的住?又是制造事端转移视线围魏救赵的老把戏能够解围的?不管中共使什么花招,都用一招应对,那就是退党!退垮中共!

### 人民币上传三退 中共机密文件曝光

大陆知情人士目前向大纪元透露一份中国人民银行办公厅的"机密特急"文件,发于今年 4 月 20 日,称法轮功在人民币上涂写、打印"法轮功反动标语"进行"反动宣传",并称发现印有"法轮功反动标语"的人民币,要"收缴、登记和销毁","要向人民银行和公安部门报告"。





大纪元专栏作家龚平表示,退党的信息不是"反动标语",而是民众的心声,这表明在"九评"发表之后,越来越多的老百姓精神觉醒走出恐惧,这种民意令中共恐惧。该文件中连标语的具体内容都不敢提,更说明中共心虚,也反映出其黔驴技穷的矛盾而无奈的心态,想禁止,又怕别人知道。 这种作法肯定会让老百姓觉得好奇想探个究竟,也会让人们看到中共内在的巨大危机,无形中更增强老百姓的信心和勇气,从而加速九评和退党的传播。在人民币上传播实乃一种理性、智慧的方式。



## 油畫: 大雄除惡



### 退党退团退队方法

方法一: 网页投稿

通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站, 打开退出共产党网页, 在声明表格中填入声明内容, 并提交发送。签名网站: http://tuidang.dajiyuan.com

方法二: 电子邮件

给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件,可使用化名(小名)。 news@epochtimes.com

方法三: 电话传真

美国免费电话: 1-800-608-3158 传真: 1-301-916-2364

方法四:公开张贴

暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所, 先起到公 开表明心意的作用, 以后找机会上网。